



В Ершове следователи устанавливаю обстоятельства гибели мужчины



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в реке Большой Узень неподалеку от поселка Зерновой Дергачевского района тела 62-летнего местного жителя.

По предварительным данным, 29 августа 2018 года мужчина на своем автомобиле уехал на рыбалку на реку Большой Узень и не вернулся, о чем родственники сообщили в территориальный отдел полиции. Днем 30 августа 2018 года тело мужчины было обнаружено в водоеме неподалеку от поселка Зерновой Дергачевского района полицейским, принимавшим меры к установлению его места нахождения. В ходе осмотра происшествия на теле погибшего каких-либо следов насильственной смерти не обнаружено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1251817>